



淄博13个品牌入选“好品山东”品牌榜

占8个大类,主要涉及高端化工、新能源新材料、消费品等领域

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张文珂

3月2日,山东省新闻办举行新闻发布会,发布了第一批“好品山东”品牌名单。第一批“好品山东”品牌主要面向制造业、消费品、农产品,共发布品牌223个,包括家用电器、新一代信息技术等14大类。淄博共有13个品牌入选,占8个大类。

第一批“好品山东”从中国

质量奖、山东省省长质量奖企业和新旧动能转换重点产业,从知名农产品区域公用品牌和企业产品品牌、老字号、地理标志等存量品牌中,突出质量、创新、品牌、效益及绿色发展等评价指标,遴选产生14类,223家制造业、农产品、消费品类“好品山东”品牌,具有质量水平高、社会知名度高、市场影响力大的特点,体现了“好品山东”的核心内涵,展现了群众舌尖上的、日常

消费的“好品山东”和山东省新旧动能转换发展成果。

淄博市上榜名单:

1、高端化工:

山东东岳高分子材料有限公司

2、新能源新材料:

金晶(集团)有限公司、山东鲁阳节能材料股份有限公司、山东东佳集团股份有限公司、山东清源集团有限公司

3、医养、文教用品、工艺品及相关制品:

山东新华医疗器械股份有限公司

4、纺织服装:

鲁泰纺织股份有限公司、鲁丰织染有限公司

5、酒、饮料、精制茶:

山东得益乳业股份有限公司

6、食用植物油、调味品、花生制品:

山东玉兔食品股份有限公司、山

东巧媳妇食品集团有限公司

7、焙烤食品及保健食品:

山东周村烧饼有限公司

8、区域类产品:博山猕猴桃

淄博市精神卫生中心

荣获省级奖励

日前,山东省卫生健康委员会发布《关于公布2021年度省级精神卫生服务管理优质单位名单的通知》,确定授予淄博市精神卫生中心等30家精神卫生机构“省级精神卫生服务管理优质单位”荣誉称号。

近年来,淄博市精神卫生中心以保障安全、提升质量、改善服务、提高效率为主题,加强机构队伍建设,提升公共卫生和诊疗服务水平,强化心理健康宣教培训,严格落实严重精神障碍患者免费救治和服务管理措施,各项工作取得积极进展,有效维护了群众健康权益。

下一步,淄博市精神卫生中心将充分发挥典型与示范带头作用,开拓进取,再创佳绩;认真学习和借鉴其它先进单位的经验做法,持续提升公共卫生工作能力,加强严重精神障碍患者服务管理,提高医疗救治水平,为健康淄博建设做出更大贡献。

(白道亮)

淄博首批4900余个城乡公益性岗位上岗

年内将开发1.63万个,切实提高城乡低收入群体收入水平

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马玉姝 通讯员 卢诺

3月1日,淄博市2022年首批城乡公益性岗位上岗仪式举行。淄博市人社局党组成员、市就业人才中心党委书记、主任王鸣清,临淄区副区长王俊涛出席活动。首批上岗人员代表与金陵镇政府签订劳动协议,实现就业增收,为淄博全面开展城乡公益性岗位扩容提质工作吹响号角。

据了解,淄博市坚持需求导向、公益属性的原则,在统筹整

合现有公益性岗位基础上,实行更加科学的岗位设置。目前淄博各区县开发了城乡公益性岗位4900余个,涉及公共管理类、公共服务类、社会事业类、设施维护类、社会治理类等岗位,由区县根据实际,综合设岗或单独设岗,有效避免条块分割、多头管理问题。城乡公益性岗位重点安置就业困难群体,其中,乡村公益性岗位主要安置脱贫享受政策人口、农村低收入人口、农村残疾人、农村大龄人员等群体;城镇公益性岗位主要安置城镇

零就业家庭人员、城镇大龄失业人员等群体。

“村居工作人员入户对就业困难人员进行政策宣介、户口摸排,整个过程实行‘两议两公开’,严把人员上岗‘入口关’,确保公益性岗位提质扩容工作公开、公平、公正。为所有在岗人员购买了意外伤害商业保险,切实保障合法权益,切实把好政策落实好。”金岭回族镇党委副书记、镇长赵阳说。

经实地调研,淄博选取金岭回族镇作为先行试点,探索建立

城乡公益性岗位开发管理体系;临淄区人社局会同有关部门,快速抓政策、定方案、立试点、强调度,打开突破口,为全市探索提供可复制、可借鉴的区域范例。

下一步,淄博将紧盯就业困难群体,计划年内开发1.63万个公益性岗位进行精准安置,着力提高城乡低收入群体的收入水平,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,为建设淄博高品质民生,促进共同富裕贡献力量。

 **兴业银行**
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
淄博分行

兴业银行淄博柳泉路社区支行

重“岁”开业

网点地址:淄博市高新区柳泉路103号(银座奥特莱斯南邻)

财富热线:0533-2279151

